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Dobre Miasto, dnia 08.11.2011r. 

Znak: FR.271.4.2011

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zaciągnięcie kredytu długoterminowego złotowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu gminy”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych              (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) wyjaśniam treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie określonym w zapytaniach Wykonawcy z dnia 07.11.2011r. 

Treść zapytań: 

1. Czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie dokonana kontrasygnata Skarbnika Gminy?


Odpowiedź: Tak

2. Czy Gmina podpisze oświadczenia o poddaniu się egzekucji? 


Odpowiedź: Tak

3. Czy Gmina posiada  faktycznie zapewnione źródła  finansowania zadań inwestycyjnych planowanych do realizacji w roku bieżącym (w tym zadań objętych przedmiotowym postępowaniem) w postaci podpisanych umów o dotacje, lub w inny sposób? Jeżeli tak to jakie? (prosimy o  wyszczególnienie nazwy zadania, źródła finansowania – w przypadku środków z UE lub finansowania z budżetu państwa, prosimy o informacje: data zawarcia  umowy lub datę  przyznania dofinansowania i kwota dofinansowania)


Odpowiedź: Zamawiający posiada niżej wymienione podpisane umowy o dofinansowanie ze środków zewnętrznych:

1) Modernizacja zabytkowego budynku Miejsko-Gminnej Biblioteki Publicznej w Dobrym Mieście z rozszerzeniem funkcji do Lokalnego Centrum Kultury, EFRR RPO Warmia i Mazury 2007-2013 

· umowa z 29.12.2009r. kwota dofinansowania 2.007.973,70

2) Adaptacja dawnego budynku magazynowego wraz z otoczeniem na Stodołę Kultury w Dobrym Mieście, EFRR RPO Warmia i Mazury 2007-2013 

· umowa z 29.12.2009r. kwota dofinansowania 1.433.230,90

3) Warmińsko – Mazurskie Targi Produktów Regionalnych – Dobre Miasto, EFRR RPO Warmia i Mazury 2007-2013 

· umowa z 18.08.2010r. kwota dofinansowania 1.499.399,99

4) Rewitalizacja zabytkowych kamienic w ciągu ulicy Sowińskiego i Placu Św. Katarzyny Aleksandryjskiej wraz z zagospodarowaniem przyległego terenu 

· umowa z 18.11.2010, kwota dofinansowania 4.512.942,13

5) Budowa pomostów na jeziorze Limajno w miejscowości Swobodna 

· umowa z 03.11.2011, kwota dofinansowania 187.979,00

4. Czy Gmina zawarła umowy zobowiązujące do dokonywania dopłaty do kapitału lub bezzwrotnej dopłaty do działalności bieżącej w spółce kapitałowej, w której ma udziały? (nazwa podmiotu, kwota udziałów, źródła sfinansowania zakupu)


Odpowiedź: Nie

5. Czy określone w XVI SIWZ zmiany w treści umowy kredytowej nastąpią za zgodą obu stron?

Odpowiedź: Tak.
6. Wykaz poręczeń i zobowiązań udzielonych przez Gminę (podmiot, rodzaj zobowiązania, kwota udzielonego poręczenia, okres od-do)


Odpowiedź: Nie posiada 

7. Czy Gmina korzysta z finansowania w formie wykupu wierzytelności (faktoring, forfaiting), jeśli tak prosimy o podanie informacji w zakresie: aktualne zobowiązanie (zadłużenie), termin ostatecznej spłaty, harmonogram spłat obejmujący wysokość rat, terminów spłaty., przedmiotu (inwestycji) finansowania objętych wykupem wierzytelności.


Odpowiedź: Nie korzysta 

